

Konin, *04.01.2018* r.

WSZ-EP-69/17/*8*/...../2018

wg rozdzielnika

Wyjaśnienia do SIWZ stanowiące jej modyfikację

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 209 000 euro na dostawę, montaż i uruchomienie aparatu RTG ze spłatą w systemie ratalnym dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Koninie (nr sprawy WSZ-EP-69/2017)

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.), uprzejmie wyjaśniamy:

Zał. nr 3

ZESTAWIENIE WYMAGANYCH PARAMETRÓW TECHNICZNYCH

Pytanie 1

- I. Aparat rtg z zawieszeniem sufitowym lampy RTG (fabrycznie nowy, rok produkcji 2017) wraz z montażem; zakup ratalny
II.

Mając na uwadze termin realizacji podany w pkt. 6 SIWZ tj. 10 tygodni i ewentualną datę podpisania umowy – koniec grudnia 2017r. prosimy o dopuszczenie aparatu rtg również z datą produkcji 2018r.

Dlatego proponujemy zmianę zapisu na następujące:

„Aparat rtg z zawieszeniem sufitowym lampy RTG (fabrycznie nowy, rok produkcji min. 2017) wraz z montażem; zakup ratalny”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe, w związku z powyższym zamieści modyfikację zestawienia wymaganych parametrów technicznych – zał. nr 3 do SIWZ na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl

Pytanie 2

Pkt. 31

Sygnalizacja odległości lampa-kolimator (SID) do badań w stole i w stojaku

Czy Zamawiający dopuści aparat rtg z sygnalizacją odległości lampa-kolimator (SID) tylko do badań w stojaku ?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3

Pkt. 45

Automatyczne nadążanie lampy za ruchem pionowym stołu i stojaka płucnego

Czy Zamawiający dopuści aparat rtg bez funkcjonalności opisanej w/w punkcie?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4

Pkt. 57

Odległość powierzchnia płyty stołu $\leq 80\text{mm}$

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający w powyższym punkcie pod powyższym zapisem rozumie „Odległość powierzchnia płyty stołu-kaseta”.

Czy Zamawiający dopuści aparat rtg z odległością powierzchnia płyty stołu - kaseta wynoszącą 90mm ?

Powyższa różnica jest minimalna i wynika z budowy szuflady Bucky i grubości kasety.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe i potwierdza, że wymaga podania zakresu odległości powierzchnia płyty stołu - kaseta. W związku z powyższym zamieści modyfikację zestawienia wymaganych parametrów technicznych – zał. nr 3 do SIWZ na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl.

Pytanie 5

Pkt. 63

Najniższe położenie punktu centralnego bucky w stojaku $\leq 36\text{ [cm]}$

Czy Zamawiający dopuści aparat rtg z najniższym położeniem punktu centralnego bucky w stojaku wynoszącym 38,1cm ?

Różnica między wymaganiem Zamawiającego a proponowaną wartością jest minimalna i nie ma wpływu na właściwości diagnostyczne aparatu rtg.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe, w związku z powyższym zamieści modyfikację zestawienia wymaganych parametrów technicznych – zał. nr 3 do SIWZ na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl

Pytanie 6

WARUNKI DOSTAWY, GWARANCJI I SERWISU I INNE

Pkt.3

Wykonanie przedmiotu umowy obejmuje przeprowadzenie wszelkich niezbędnych prac dostosowawczych w tym pomieszczeń i instalacji celem montażu nowego aparatu. Wszelkie prace wykonane fachowo zapewniające bezpieczeństwo użytkownika oraz wymaganą przepisami prawa ochronę radiologiczną

Pkt.4

Z prac określonych w pkt. 1-3 Wykonawca sporządzi protokół będący podstawą odbioru

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający w powyższym postępowaniu wymaga wykonania następujących prac adaptacyjnych pomieszczeń w których będzie instalowany aparat rtg:

- demontaż aparatu rtg
- zerwanie wykładziny podłogowej i montaż nowej wykładziny
- wykonanie kanałów kablowych w podłodze
- demontaż sufitu i oświetlenia
- wykonanie konstrukcji zawieszenia umożliwiającej montaż zawieszenia sufitowego lampy rtg
- montaż nowych lamp oświetleniowych
- wykonanie sufitu podwieszanego typu armstrong
- wymiana szyby ochronnej Pb w sterowni
- prace elektryczne tj. dostosowanie istniejącej rozdzielni do potrzeb montowanego aparatu rtg oraz doprowadzenie instalacji elektrycznej z rozdzielni do generatora
- przeniesienie czujki przeciwpożarowej
- montaż interkomu

Dodatkowo prosimy o potwierdzenie, iż istniejąca instalacja wentylacyjna jest sprawna i nie jest ona przedmiotem prac adaptacyjnych.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga demontażu obecnie zainstalowanego aparatu oraz montażu zaferowanego – zakres prac ograniczony jest do wszelkich prac niezbędnych do instalacji i uruchomienia aparatu przy zachowaniu jego wszystkich funkcji. Do czynności tych zalicza wszystkie prace dostosowawcze, testy, pomiary i oznakowanie potwierdzające pełną funkcjonalność oraz przy jednoczesnym zapewnieniu bezpieczeństwa użytkownika, w tym zgodnej z prawem ochrony radiologicznej. Z przeprowadzonych prac wykonawca sporządzi dokumentację powykonawczą potwierdzającą zakres przeprowadzonych czynności, kwalifikacje zawodowe osób je wykonujących, użytych materiałów, wykonania testów, pomiarów etc.

Zamawiający nie może określić szczegółowego zakresu prac, ponieważ jest on indywidualny dla zaferowanego przez Wykonawcę aparatu. W celu umożliwienia złożenia oferty Zamawiający udostępni docelowe pomieszczenie celem dokonania wizji lokalnej w godzinach normalnej pracy Zakładu Diagnostyki Obrazowej tj. 8:00 – 14:00 za uprzednim uzgodnieniem z Kierownik Zakładu Panią Wiolettą Markaczkowską nr telefonu 63 240 41 90. Ponadto na wniosek oferentów zamawiający udostępni dokumentację projektową do wglądu w siedzibie Zamawiającego po uprzednim uzgodnieniu terminu z Kierownikiem Zespołu Warsztatów nr telefonu 63 240 41 71. W związku z powyższym Zamawiający zamieści modyfikację zestawienia wymaganych parametrów technicznych – zał. nr 3 tabeli warunki dostawy, gwarancji i serwisu i inne na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl

Pytanie 7 WARUNKI DOSTAWY, GWARANCJI I SERWISU I INNE

Pkt.3

Wykonanie przedmiotu umowy obejmuje przeprowadzenie wszelkich niezbędnych prac dostosowawczych w tym pomieszczeń i instalacji celem montażu nowego aparatu. Wszelkie prace wykonane fachowo zapewniające bezpieczeństwo użytkownika oraz wymaganą przepisami prawa ochronę radiologiczną

Pkt.4

Z prac określonych w pkt. 1-3 Wykonawca sporządzi protokół będący podstawą odbioru

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający w powyższym postępowaniu wymaga wykonania prac adaptacyjnych pomieszczeń w których będzie instalowany aparat rtg.

W przypadku odpowiedzi pozytywnej prosimy o określenie zakresu niezbędnych prac adaptacyjnych, które są przedmiotem postępowania.

W przypadku odpowiedzi negatywnej prosimy o usunięcie zapisów z pkt. 3 i 4.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga demontażu obecnie zainstalowanego aparatu oraz montażu zaferowanego – zakres prac ograniczony jest do wszelkich prac niezbędnych do instalacji i uruchomienia aparatu przy zachowaniu jego wszystkich funkcji. Do czynności tych zalicza wszystkie prace dostosowawcze, testy, pomiary i oznakowanie potwierdzające pełną funkcjonalność oraz przy jednoczesnym zapewnieniu bezpieczeństwa użytkownika, w tym zgodnej z prawem ochrony radiologicznej. Z przeprowadzonych prac wykonawca sporządzi dokumentację powykonawczą potwierdzającą zakres przeprowadzonych czynności, kwalifikacje zawodowe osób je wykonujących, użytych materiałów, wykonania testów, pomiarów etc.

Zamawiający nie może określić szczegółowego zakresu prac, ponieważ jest on indywidualny dla zaferowanego przez Wykonawcę aparatu. W celu umożliwienia złożenia oferty Zamawiający udostępni docelowe pomieszczenie celem dokonania wizji lokalnej w godzinach normalnej pracy Zakładu Diagnostyki Obrazowej tj. 8:00 – 14:00 za uprzednim uzgodnieniem z Kierownik Zakładu

Panią Wiolettą Markaczewską nr telefonu 63 240 41 90. Ponadto na wniosek oferentów zamawiający udostępni dokumentację projektową do wglądu w siedzibie Zamawiającego po uprzednim uzgodnieniu terminu z Kierownikiem Zespołu Warsztatów nr telefonu 63 240 41 71. W związku z powyższym Zamawiający zamieści modyfikację zestawienia wymaganych parametrów technicznych – zał. nr 3 tabeli warunki dostawy, gwarancji i serwisu i inne na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl

Pytanie 7

Zał. nr 4.

Projekt umowy nr 69/2017

§ 1

PRZEDMIOT UMOWY

1. Zgodnie ze złożoną ofertą Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć, zamontować i uruchomić aparat RTG z ramieniem C zgodny z załącznikiem nr 3 do SIWZ WSZ-EP-69/2017.

Prosimy o poprawienie oczywistej omyłki pisarskiej w/w punkcie, ponieważ przedmiotem postępowania nie jest aparat RTG z ramieniem C.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że nastąpiła oczywista pisarska. W związku z powyższym Zamawiający zamieści modyfikację projektu umowy na swojej stronie internetowej www.szpital-konin.pl

Zamawiający informuje, że treść powyższych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy „Prawo zamówień publicznych” (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich uczestników biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych
D. Kotecka
Dorota Kotecka

Sporządziła: K. Lewandowska